

# Rusko ve vývoji

 [putin-today.ru/archives/175852](http://putin-today.ru/archives/175852)

13 марта 2023 г.



## Rusko ve vývoji. č. 60. Sankce! Kde jsi?

Minulá recenze:

Recenze: [Rusko ve vývoji. č. 59.](#)

\*\*\*\*\*

Putin V.V:

**„Vždycky jsme doháněli... Sovětský svaz doháněl. Dnes máme jedinečnou situaci v naší nové a nedávné historii – dohánějí nás!“**

\*\*\*\*\*

Poslední recenze cyklu " Infrastrukturní spojovací prostředky ".

\*\*\*\*\*

V některých minulých člancích jsem ukázal, že současné geopolitické a geoekonomické procesy lze nazvat „dlouhou válkou“. Termín „dlouhá“ se používá v tom smyslu, že taková válka potrvá několik let, a také proto, že například nepřátelské akce, které se odehrávají v rozlehlosti Malé Rusi, Novorosska a Slobozhanshchiny, jsou jen malou částí celkového světového procesu.

Orientační pojmy „dlouhé války“ jsem definoval v lednovém článku tohoto roku v nových cílech a záměrech pro vznikající technologické zóny. Na často kladenou otázku: „Co může být konkrétním signálem, že „dlouhá válka“ skončila? - odpovídám takto:

- Jakmile Spojené státy začnou nakupovat ropu, zboží, služby nejen za dolar, ale i například za jüan, rubl, tak vše skončí!

Přirozeně vyvstává druhá hlavní otázka: „A kdo bude vítězem v této „dlouhé válce“ a podle jakých událostí nebo čeho jiného lze soudit alespoň výsledek místních Stalingradů, Kurských boulí a dalších bitev?

Na tuto otázku nejlépe odpoví následující dvě skutečnosti.

### **Fakt jedna.**

Na britské lince :

„Bez řádného financování a podpory hrozí mnoha bazénům po celé zemi trvalé uzavření.

Úřadující předseda Výboru pro digitál, kulturu, média a sport (DCMS) napsal ministru energetiky Grantu Shappsovi s žádostí o další informace o plánech vlády dále pomoci bazénům a dalším rekreačním zařízením snížit náklady na energii.

Včera odeslaný dopis zdůrazňuje, že **kolem 350 bazénů bylo uzavřeno kvůli nedostatečné podpoře ze strany stávajících vládních programů .**

## **Fakt dva.**

Rusko. Data pouze z jednoho zdroje za období kratší než jeden měsíc:

Po celé zemi bylo otevřeno 15 sportovních zařízení . Například tyto:

### **I. V Siriusu bylo otevřeno další unikátní sportovní zařízení - Akademie bojových umění .**

Sportovní areál Akademie bojových umění byl vybudován na federálním území Sirius v rámci projektu Gazprom pro děti.

### **Jedná se o největší komplex bojových umění v Rusku a jedno z největších center bojových umění na světě .**

Areál vznikl rekonstrukcí Ice Cube Olympic Curling Areny na Soutěžní centrum o celkové ploše 17,5 tisíce metrů čtverečních. m a výstavbu nového univerzálního sportovního a tréninkového areálu o celkové ploše 46 tisíc metrů čtverečních. m. Celková plocha objektu je 63 500 m<sup>2</sup>. M.



## **II. Postup výstavby SKA Areny v Petrohradě.**

SKA Arena: 10. února 2023



\*\*\*\*\*

Pro dnešní podrobnou recenzi bylo vybráno následující.

### **A. Velké infrastrukturní projekty.**

Pokrok ve výstavbě nového mostu přes řeku Ob v Novosibirsku.

Most přes Ob v Novosibirsku. Kronika stavby. února 2023,



Watch Video At: <https://youtu.be/7XZmhpL9EoI>

## **B. Nejlepší město na zemi .**

Vlakový provoz byl zahájen podél trasy Bolshaya Kolcevaja moskevského metra.

V Moskvě bylo otevřeno posledních devět stanic metra Big Circle Line (BKL) - Tekstilshchiki, Pechatniki, Nagatinsky Zaton, Klenovy Boulevard, Kashirskaya, Varshavskaya, Maryina Roscha, Rizhskaya a Sokolniki. Nyní je Big Ring zcela uzavřen, na mapě metra je vyznačen tyrkysově.

Výstavba Big Circle Line je **největší v Rusku a jedním z největších projektů výstavby metra na světě realizovaných v posledních desetiletích**. Zahrnuje 31 stanic a 3 elektrické depa. Celková délka trati je 70 kilometrů.

## **B. Naše nové regiony.**

Strojírenský závod Yasinovatsky vyrobil nový těžební stroj.

„Tunelářský stroj vyrobený Yasinovatsky Machine-Building Plant (DPR) ve spolupráci s podniky Ilma (Tomsk) a TorgInvest (KEMZ Kemerovo) bude použit pro těžbu v diamantovém těžebním podniku v Jakutsku. Zařízení plně vyhovuje programu náhrady dovozu,“ uvedl zástupce vlády Doněcké lidové republiky.

Dříve bylo oznámeno, že Doněck a Tomsk se dohodly na společné modernizaci průmyslových podniků DPR. Řeč byla zejména o aplikaci vědeckých inovací tomských vědců v republice.



## G. Náhrada importu.

Toto video ukazuje vývoj mostů a náprav těžké třídy Uralského automobilového závodu.



Watch Video At: <https://youtu.be/eE1kwuECQHg>

Mosty jsou kompletně vlastní vývoj, včetně odlévání, spojovacích prvků a ložisek. Při návrhu byly zohledněny zkušenosti z výroby náprav a mostů zahraničních firem, např. Iveco, Man, Hande aj. Ve vztahu k našim provozním a výrobním podmínkám byly uplatněny jejich osvědčené postupy. Přední nápravy se zatížením 9 tun, zadní 16 tun. Mostní nosníky jsou litinové, což zajišťuje větší pevnost.

## **D. A kde bez nich, polymery!**

Amur GCC v únoru 2023.



Watch Video At: <https://youtu.be/VtQv3Bu6P2k>

\*\*\*\*\*

A obvyklé statistiky ...

**Sankce! Kde jsi?**

**mamot**

<https://telegra.ph>